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Кто обязан подать налоговую декларацию
Как пояснили Бабру в УФНС России по Иркутской области, в соответствии с Налоговым кодексом РФ
декларацию о доходах, полученных за предыдущий год, по форме 3-НДФЛ обязаны представить следующие
категории налогоплательщиков:

– индивидуальные предприниматели, в том числе главы крестьянских (фермерских) хозяйств,
зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей;

– частные нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатский кабинет, и другие граждане, которые занимаются
частной практикой (детективы, юристы, репетиторы);

– физические лица, которые получили доходы от физических лиц, не являющихся налоговыми агентами, по
договорам гражданско-правового характера (в том числе по договорам найма, аренды имущества);

– физлица, которые получили доходы от продажи любого имущества, принадлежащего им на праве
собственности;

– физлица – граждане России, которые получили доходы за границей;

– физлица, получившие другие доходы, при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами
(например, при натуральной форме оплаты);

– физлица, которые получили выигрыши, выплачиваемые организаторами лотереи и основанных на риске игр
(в том числе с использованием игровых автоматов, тотализаторов, интернет-кафе);

– физлица, получившие доходы в денежной либо натуральной форме в порядке дарения.

К основной группе декларантов, то есть лицам, обязанным представить налоговую декларацию, относятся:

– лица, которые в течение года реализовали свое имущество, находившееся в собственности менее трех лет,
будь это движимая или недвижимая собственность. Налогоплательщик обязан подать декларацию в
налоговую инспекцию по месту постоянного жительства вне зависимости от размера суммы, полученной от
реализации имущества: квартиры, дома, транспортного средства, иного движимого или недвижимого
имущества;

– лица, сдающие внаем или в аренду строения, квартиры, комнаты и т. д., гаражи, автомобили и другое
движимое и недвижимое имущество – по суммам доходов, получаемых от сдачи внаем или в аренду этого
имущества, как в денежной, так и в натуральной форме, а также в любой форме оплаты ремонта
арендованного имущества, приобретения запасных частей и т. п.

Доходы, полученные от продажи имущества, находившегося в собственности 3 года и более, полностью
освобождаются от налогообложения. Таким образом, декларацию по налогу на доходы (форма 3-НДФЛ) в
налоговую инспекцию представлять не нужно.

При получении доходов от продажи движимого и недвижимого имущества, находившегося в собственности
менее трех лет, а также в связи с реализацией ценных бумаг налогоплательщик должен в обязательном
порядке представить в налоговую инспекцию декларацию по налогу на доходы физических лиц по форме 3-
НДФЛ – вне зависимости от исчисленной суммы налога.

В декларации указываются все полученные в 2012 году доходы, источники их выплаты, налоговые вычеты, а
также иные сведения, необходимые для расчета НДФЛ за налоговый период (п. 4. ст. 229 НК РФ).

Декларацию по НДФЛ можно представить в налоговую инспекцию по месту жительства лично, направить по
почте с описью вложения или передать по телекоммуникационным каналам связи. Последний день подачи
налоговой декларации по НДФЛ за 2012 год – 30 апреля.
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  Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях: 
- Телеграм 
- Джем 
- ВКонтакте 
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:
Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:
эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ
Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:
Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot 
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:
эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении
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